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Anlage 2
zur vorstehenden Ersten Durchführungsbestimmung zum PGH-Steuergesetz

Steuertabelle über die Besteuerung der Mehrleistungsvergütungen
Normerfüllung Steuerbeträge in DM

Mehrleistungs­
vergütung

über DM bis bis 125 %
über 125 % 
bis 130 %

über 130 % 
bis 135 %

über 135% 
bis 140 %

über 140 % 
bis 145 %

über 145 % 
bis 150 %

über 150 % 
bis 155 %

Über 155 % 
bis 160 %

über 160 % 
bis 165 %

über 165% 
bis 170 %

über 170% 
bis 175 %

über 
175 %

4,-
4,-

8,— —,20 —>20 —»20 —,30 —,30 -,40 —,40 —>40 —,50 —,60

1 °t-
1 Г

—,80
8,- 12,- —,40 —,40 —,50 —,60 -7Я —,80 -.80 —,90 1,10 1,20 1,40 1,60

12,- 16,— —,60 —,70 —,80 —,90 1,— 1,20 1,30 1,40 1,60 1,90 2,10 2,40
16,- 20,- —,80 —,90 1,10 1,20 1,40 1,60 1,70 1,90 2,20 2,50 2,80 3,20
20,- 24,- i- 1,20 1,40 1,60 1,80 2 — 2,20 2,40 2,80 3,20 3,60 4,-
24,- 28,- 1,20 1,40 1,60 1,90 2,10 2,40 2,60 2,80 3,30 3,80 4,30 4,80
28,- 32,- 1,40 1,60 1,90 2,20 2,50 2,80 3,- 3,30 3,90 4,40 5,- 5,60
32,- 36,— 1,60 1,90 2,20 2,50 2,80 3,20 3,50 3,80 4,40 5,10 5,70 6,40

36,— 40,- 1,80 2,10 2,50 2,80 3,20 3,60 3,90 4,30 5,— 5,70 6,40 7,20
40,- 44,- 2,— 2,40 2,80 3,20 3,60 4,— 4,40 4,80 5,60 6,40 7,20 8,-
44,- 48,- 2,20 2,60 3,- 3,50 3,90 4,40 4,80 5,20 6,10 7- 7,90 8,80

48,- 52,- 2,40 2,80 3.30 3,80 4,30 4,80 5,20 5,70 6,70 7,60 8,60 9,60
52,- 56,— 2,60 3,10 3,60 4,10 4,60 5,20 5,70 6,20 7,20 8,30 9,30 10,40
56,- 60,— 2,80 3,30 3,90 4,40 5,— 5,60 6,10 6,70 7,80 8,90 10,- 11,20

60,— 64,- 3,- 3,60 4,20 4,80 5,40 6,- 6,60 7,20 8,40 9,60 10,80 12,-
64,- 68,— 3,20 3,80 4,40 5,10 5,70 6,40 7,— 7,60 8,90 10,20 11,50 12,80
68,- 72,- 3,40 4,- 4,70 5,40 6,10 6,80 7,40 8,10 9,50 10,80 12,20 13,60

72,- 76,- 3,60 4,30 5,- 5,70 6,40 7,20 7,90 8,60 10,- 11,50 12,90 14,40
76,- 80,— 3,80 4,50 5,30 6,- 6,80 7,60 8,30 9,10 10,60 12,10 13,60 15,20
80,- 84,- 4,- 4,80 5,60 6,40 7,20 8,— 8,80 9,60 11,20 12,80 14,40 16,-

84,- 88,— 4,20 5,- 5,80 6,70 7,50 8,40 9,20 10,- 11,70 13,40 15,10 16,80
88,— 92,- 4,40 5,20 6,10 V,- 7,90 8,80 9,60 10,50 12,30 14,- 15,80 17,60
92,— 96,- 4,60 5,50 6,40 7,30 8,20 9,20 10,10 11,- 12,80 14,70 16,50 18,40

96,— 100,— 4,80 5,70 6,70 7,60 8,60 9,60 10,50 11,50 13,40 15,30 17,20 19,20
100,— 104,— 5,- 6,— 8,- 9,— 10,- П,— 12,- 14,- iß,- 18,- 20,-
104,— 108,— 5,20 6,20 7,20 8,30 9,30 10,40 11,40 12,40 14,50 16,60 18,70 20,80

108,— 112,- 5,40 6,40 7,50 8.60 9,70 10.80 11,80 12,90 15,10 17,20 19,40 21,60
112,- 116,— 5,60 6,70 7,80 8,90 10,- 11,20 12,30 13.40 15,60 17,90 20,10 22,40
116,— 120,— 5,80 6,90 8,10 9,20 10,40 11,60 12,70 13,90 16,20 18,50 20,80 23,20

120,— 124,- 6,- 7,20 8,40 9,60 10,80 12,- 13,20 14,40 16,80 19,20 21,60 24-
124,- 128,— 6.20 7,40 8,60 9,90 11,10 12,40 13,60 14,80 17,30 19,80 22,30 24,80
128,— 132,— 6,40 7,60 8,90 10,20 11,50 12,80 14,- 15,30 17,90 20,40 23,- 25,60
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